

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 1409/2024

Autoria:	Otto Luiz Quintino Junior	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	1409/2024
Sessão de Apresentação:	34ª Sessão Ordinária - 04/06/2024	Sessão de Votação:	-
Ementa:	cópia para a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, solicitando que notifique os proprietários do imóvel localizado na Rua Christiane do Nascimento, número 1780, bairro Cordeiros, para que promova construção de calçada.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 1409/2024

Data	Registro
22/05/2024 15:31	Criada a Solicitação 81677/2024 de Indicação. Autoria: Otto Luiz Quintino Junior.
29/05/2024 13:58	Solicitação 81677/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.
03/06/2024 08:24	Solicitação validada como a Indicação 1409/2024.
03/06/2024 08:24	Indicação 1409/2024 agendada para a 34ª Sessão Ordinária - 04/06/2024.
04/06/2024 18:17	Votação da proposição Indicação 1409/2024 não foi efetivada na 34ª Sessão Ordinária - 04/06/2024. Proposição liberada para novo agendamento de votação.
07/06/2024 08:05	Enviada para o Executivo em 07/06/2024
17/06/2024 14:51	Indicação 1409/2024: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 17/06/2024